

Гартфорд і Чикаго гостили сенатора МакКейна, гучномовного американського захисника України.

9-го березня, українська громада Коннектикут організувала зустріч з сенаторами Мерфі і МакКейном в Українському Народному Домі для того, щоб обговорити триваючу кризу в Україні, та ролі США в підтримці українського народу і необхідність завершення насильства в регіоні.



Зліва: М. Савків, сенатор МакКейн, Т. Олексій, сенатор Кріс Мерфі.

Після виступу сенаторів, УККА подарував сенатору МакКейну нагороду "Приятеля УНІСУ», щоб подякувати йому за те, що він є одним з самих гучномовних прихильників США, який надає українському уряду допомогу, для захисту своїх громадян від агресії з боку Росії.

22-го березня, сенатори Джон МакКейн і Марк Кірк були присутні в Ратуші на зустрічі з представниками української громади в Чикаго, яку організувала Відділ УККА Іллінойс. Обидва сенатори, Кірк і МакКейн підтримали озброєння українського війська і обіцяли стояти непорушно в уряді США для підтримки українського народу.



На засіданні, сенатор Кірк зробив наступну заяву: "Збільшення допомоги Україні, щоб вона могла захистити себе від триваючої агресії президента Росії, В. Путіна, проти України, та незаконної окупації території України Криму – це вже давня обіцянка Сполучених Штатів і наших союзників. У той час, як український народ відчайдушно хоче постояти проти геополітичного знуцання Путіна, західні демократії не роблять достатньо, щоб підтримувати право України на самовизначення".

Маніфестація на підтримку України

26-го березня, УККА організував крайову маніфестацію на підтримку України, ведучим якої був Михайло Савків, директор УНІСУ.



Конгресмен Паскрел приєднався до акції і заявив, що він є "гордим приєднатися до української громади перед Білим Домом, щоб продовжити заклик до Сполучених Штатів, щоб стояти з Україною, забезпечуючи військову підтримку українцям для захисту своєї країни. Конгрес уже схвалив військову допомогу в законодавстві і я був гордим співавтором цього. Ми прекрасно знаємо, що дипломатичне, не військове рішення, буде остаточним результатом вирішення української кризи. Але я боюся, що Росія відчуває себе сміливіше знаючи, що Україна економічно є дуже слабкою. Так довго, як я в Конгресі, Україна завжди буде мати друга в Сполучених Штатах Америки".

Преподобний Українсько греко-католицької Церкви, Іван Бура, розпочав маніфестацію урочистою молитвою за Україну. Звертаючись приблизно до 400 присутніх перед Білим Домом, серед яких були присутні колишній посол США в Україні Джон Гербст; Посол Литви в США Павільоніс; Посол Грузії в США Тегешидзе і різні етнічні громади Центральної та Східно-Європейської Коаліції (ЦСЕК). Серед промовців були також учасники добровольчих батальйонів в Україні.

УККА зустрівся з представником Стів Ізраель

16-го березня, УККА провів зустріч з конгресменом Стів Ізраель (Нью-Йорк) у його бюро у Мелвіллі, Н.Й. Конгресмен Ізраель, який нещодавно повернувся з України в рамках двопартійної делегації Конгресу чітко проголосив про свою непохитну підтримку Україні.

Конгресмен також зазначив, що ідуть зусилля доставки «оборонних озброєнь» для українських військ. Він підкреслив, що його поїздка в Україну змінила його ставлення, підкреслюючи той факт, що до його поїздки в Україну він був стурбований наслідками надання оборонної техніки, але після того, як він покинув Україну, він став більш стурбований наслідками не надання військового обладнання.



Зліва: заст. голови Відділу УККА Лонг Айленд Олег Декайло, член КЕ УККА Андрій Добрянський, конгресмен Ізраель, представниця конгресмена Ізраель, Ірина Коен, і президент УККА Тамара Олексій.

Після зустрічі конгресмена Ізраеля з УККА, ми побачили, що конгресмен підписав лист з колегами з Комітету виділення коштів, закликаючи президента Обаму, щоб забезпечити більшу допомогу Україні. 24-го березня лист закликав президента Обаму призначити Україні, як важливого не союзника НАТО, виділити суму \$175 млн в рамках European Reassurance Initiative Fund, спеціально для забезпечення допомоги Україні і балтицьких країн, для збільшення коштів фінансування.

УККА подякував конгресмену Ізраелю за його підтримку і сподівається на подальшу співпрацю з ним з питань, що становлять взаємну зацікавленість і важливість.

Великоднє привітання від УККА

*З радісним святом Воскресіння Христового
УКРАЇНСЬКИЙ КОНГРЕСОВИЙ КОМІТЕТ АМЕРИКИ
щиро вітає*

*Ієрархів Українських Церков, Провід Світового Конгресу
Українців, управи наших складових організацій, управи і
членство відділів УККА та весь український нарід на
рідних землях і в діаспорі. Всім Вам бажаємо радісних
Свят Воскресіння Христового!*

*Ми молимося, щоб Воскреслий Христос подав нашим
братам і сестрам в Україні силу і мудрість вистояти в
єдності, щоб протиставитися тим, що загрожують
свободі і територіяльній цілісності України!
Христос Воскрес! Воістину Воскрес!*

У СИРАКУЗАХ, Н.Й. ВІДНОВЛЕНО ВІДДІЛ УККА

21 березня в Українському Народному Домі в Сиракузах відбулися наради ініціативного комітету з метою відновлення Відділу Українського Конгресового Комітету Америки на терені громади. Наради відкрив і ними проводив Орест Грицик. Присутні одностайно обрали управу Відділу в такому складі: Орест Грицик -- голова, Гриць Лісничий -- заступник голови, Софія Хмара -- секретар, Василь Троянович – скарбник, Іван Гладун -- голова Контрольної комісії, Євген Масний -- член Контрольної комісії. Членами управи стали: Оріся Бакин, Роман Волицький і Микола Дупляк. Рішено доповнити управу представниками всіх українських організацій і товариств, що діють у громаді.

Присутні обмінялись думками по всякі громадські справи та обов'язки зорганізованої української спільноти в обличчі боротьби Українського Народу проти агресії Росії та намітили дату чергових нарад управи.

*КЕ УККА вітає управу та членів відновленого Відділу
у Сиракузах та бажає успіхів!*

Запишіть у своєму календарі: 20 травня, 2015 року

З нагоди 75-ої річниці Українського Конгресового Комітету Америки Крайова Екзекутива УККА запрошує Вас на Святковий обід-прийняття,

яке відбудеться

в середу, 20-го травня 2015 року
від год. 12-ої дня до 2-ої по полудні
Senate Visitor's Center – U.S. Capitol

Room 212-10

Вашінгтон, ДК

Діловий одяг

Про вашу участь просимо повідомити бюро УНІС:

unis@ucca.org до 6 травня 2015 року

Квиток: 75 дол. від особи.